
П Р О Т О К О Л  № 4 

засідання Приймальної  комісії 

ВСП  "Тульчинський фаховий коледж ветеринарної медицини 

Білоцерківського національного аграрного університету" 

від “31” березня 2023р. 

 

Всього: 8 чол. 

Присутні: 8 чол. 

 

Голова комісії:       Михайло МОРКЛЯК 

Заступник голови ПК:      Аліна ГРИБАНОВА. 

Відповідальний секретар ПК:    Валентина САКОВСЬКА 

Заступник відповідального секретаря ПК:  Світлана ШЕПЕТА 

Члени приймальної комісії                                              Василь БОРБОЛЮК 

 Сергій СЕРЕДЮК 

Анастасія КОВТУН 

Володимир ГРИЦИШИН 

                                                                  

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 
 

1. Підсумки проведення дня відкритих дверей 

 

І. СЛУХАЛИ:  Відповідального секретаря приймальної комісії Саковську 

В.В., яка повідомила, що у коледжі проведено День відкритих дверей 23 березня у 

форматі онлайн конференцій з використанням додатку Мееt, 30 березня – очно 

та 31 березня у формі прямої трансляції в істаграм.  

У програму дня було включено реєстрацію абітурієнтів,  конструктивна зустріч з 

директором та адміністрацією коледжу, екскурсія кабінетами, лабораторіями, 

музеями, клінікою, корпусами навчального закладу, презентації спеціальностей, 

майстер класи викладачів. Приймальна комісія ознайомила абітурієнтів та їх 

батьків з особливостями Вступної кампанії 2023 року, Правилами прийому на 

навчання до коледжу.  Перегляд відео матеріалів про студентське життя, 

спілкування із представниками студентського самоврядування. Під час Днів 

відкритих дверей було зареєстровано 53 майбутніх вступники, 22 із них відвідали 

коледж особисто, 31 вийшли на онлайн зустрічі. Хочу зазначити, що нам є ще над 

чим працювати, оскільки число абітурієнтів недостатнє для сто відсоткового 

забезпечення Вступної компанії. Пропоную  продовжити поширення оголошень та 

відеоматеріалів щодо інформації  про коледж  в соціальних мережах шкіл, 

сторінках громад, міст та селищ, поширення відеоматеріалів, цікавих новин про 

коледж, по районах області, дати оголошення про день відкритих дверей 18 



 
 


